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Llevamos años trabajando alineados con los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) de la 
Agenda 2030 de las Naciones Unidas, con ánimo de favorecer un planeta y una sociedad 

mejor para las futuras generaciones.

En este sentido, todos nuestros regalos son el resultado de muchas acciones de impacto 
positivo. Nuestra intención es que en cada regalo la generosidad se extienda mucho más allá 

del gesto de regalar.

Algunas de estas acciones que llevamos a cabo son:

• Selección de productos para los lotes y regalos que cumplen alguno de los ODS: Producción 
y agricultura ecológica, cooperativas sociales, economía circular, integración laboral, 

proximidad y Km 0, innovación sostenible…

• Colaboración con Centros especiales de Empleo.

• El cartón que utilizamos posee la certificación FSC, que garantiza su origen de bosques 
sostenibles.

• Prioridad por productos del mar de pesca sostenible, con certificado MSC.

• Procuramos seleccionar proveedores que utilicen el mínimo plástico en el envasado de sus 
productos.

• Nuestra empresa utiliza únicamente energía 100% renovable.

• Para las entregas, priorizamos proveedores de transporte con menores emisiones de CO2.

• Disponemos de políticas de reciclaje y reutilización de embalajes.

• Colaboramos con diversas ONG y fundaciones como Grup Cooperatiu TEB, ALPI, Copade, 
CCONG, Més i Més Serveis

Cuenta con nosotros para aportar más.

Compromiso de 
Responsabilidad Social

Responsabilidad
Social

SostenibilidadEcológicos Proyectos
Sociales
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Grinbox es la nueva 
línea de cajas para lotes 
que no utiliza plástico ni precinto

Lotes
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1 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Bot. Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Bot. Vino tinto Rioja Gardingo Crianza
1 Bot. Vino blanco Marqués de las Rocas
1 Bot. Vino rosado Muchas Manos tempranillo 
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Bombón Valentino bocaditos de avellana y obleas E. Moreno 100 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

1 Bot. Cava Conde de Caralt Brut Nature
1 Bot. Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Bot. Vino rosado Muchas Manos tempranillo 
1 Bot. Vino blanco Viñapeña Airén
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100 g.
1 Bolsa Bombones Seducción Trapa
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

23,38 €
+IVAL-1 27,52 €

+IVAL-2
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1 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1  Bot. Vermouth Yzaguirre Rojo Clásico 75 cl.
1  Bot. Vino tinto Rioja Gardingo Crianza
1 Bot. Vino tinto Faustino Rivero Ulecia tempranillo Collection
1  Bot. Vino blanco Faustino Rivero Ulecia Verdejo
1  Barra Turrón de Jijona calidad extra Artesanía 150 g.
1 Torta Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Estrellas de Canela La Estepeña 100 g.
1  Wafers rellenos de Stracciatella Florbú 185 g.
1 Bolsa Bombones Seducción Trapa
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1  Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-3

30,14 €
+IVA
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1 Bot. Cava Monistrol Premium Cuvée Brut Nature
1 Bot. Ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
1  Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Bot. Vino rosado Muchas Manos tempranillo 
1  Bot. Vino blanco Viñapeña Airén
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Wafers rellenos de Stracciatella Florbú 185 g.
1 Bruschetta de aceitunas verdes y sal marina Krambals
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-4

35,53 €
+IVA
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1 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Bot. Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva  
1 Bot. Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Bot. Vino rosado Muchas Manos tempranillo 
1  Bot. Vino blanco Rueda Analivia Verdejo Selección
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema 

Antiu Xixona 150 g.
1 Tableta Chocolate puro con almendras enteras Torras 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Estrellas de Canela La Estepeña 100 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Crujientes galletas elaboradas con cacao y chips de chocolate Florbú 120 g.
1  Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

1 Bot. Cava MM Reserva de la Familia Brut Nature 
2 Bot. Vino tinto Rioja Ugalde Crianza
1 Bot. Vino blanco Rueda Analivia Verdejo Selección
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Tableta Chocolate puro con almendras enteras Torras 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Delicia Ibérica 100 g.
1 Loncheado Chorizo ibérico de cebo Delicia Ibérica 70 g.
1 Loncheado Salchichón ibérico de cebo Delicia Ibérica 70 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-5

L-5
37,93 € +IVA

L-6
41,09 € +IVA
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Grinbox
sostenibilidad 
ante todo

L-6

Lotes
Nuevas cajas 
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1 Bot. Cava MM Reserva de la Familia Brut Nature 
1  Bot. Vino tinto Rioja Marqués de la Concordia Reserva
1 Bot. Vino tinto Viore Roble 5 meses en barrica
1 Bot. Vino blanco Marqués de las Rocas
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Bruschetta de aceitunas verdes y sal marina Krambals
1 Estuche 3 loncheados Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 

Cumbres Jabugo 3x100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

2 Bot. Cava Codorníu Prima Vides Brut
1 Bot. Ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
1 Bot. Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1  Bot. Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva  
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema  
 Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema  
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Estrellas de Canela La Estepeña 100 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1  Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-7

L-7
41,75 € +IVA

L-8
44,20 € +IVA
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Surtidos navideños
para saborear
con mucho cariño

L-8

Lotes
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Regalos sostenibles
El cartón que utilizamos 
posee la certificación FSC, 
garantía de bosques sostenibles.

Lotes

L-9
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2 Bot. Cava MM Reserva de la Familia Brut Nature 
1  Bot. Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl.  
 Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1  Bot. Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1  Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1  Bot. Vino blanco Marqués de las Rocas
1  Torta Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1  Tableta Chocolate puro con almendras enteras Torras 150 g.
1  Estuche Neula tradicional Rifacli 
1  Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 g. 
1  Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1  Estuche Bombón Valentino bocaditos de avellana y obleas E. Moreno 100 g.
1  Crujientes galletas elaboradas con cacao y chips de chocolate Florbú 120 g.
1  Bolsa Nueces con cáscara Selección Casa Barbera 150 g.
1  Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1  Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1  Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1  Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1  Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1  Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

1 Bot. Cava MM Reserva de la Familia Brut Nature 
1  Bot. Whisky escocés blended Chivas Regal 12 años 50 cl.
1 Bot. Vino tinto Rioja Borisa Reserva 125 Aniversario 
1  Bot. Vino blanco Rueda Bitácora Verdejo
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Crujientes galletas elaboradas con cacao y chips de chocolate Florbú 120 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1  Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Delicia Ibérica 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-10

47,42 €
+IVAL-9 51,18 €

+IVAL-10
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1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad 
 suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad 
 suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja 200 g.
1 Estuche Catanias Cudié 80 g.
1 Higos Secos calidad extra El Pajarero 100 g.
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Paté ibérico a la trufa Zubia lata 78 g.
1 Paté ibérico a la pimienta verde Zubia lata 78 g.
1 Hummus receta tradicional de garbanzo Zubia tarro 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Lata Bonito del norte en aceite de oliva Consorcio OL-120 
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1  Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Delicia Ibérica 100 g.
1 Loncheado Lomo ibérico de cebo Delicia Ibérica 70 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche decorado con asa superior - Certificación FSC

L-11

51,78 €
+IVA
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2 Bot. Cava Codorníu Prima Vides Brut
1 Bot. Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl. 

Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bot. Vino rosado Penedés Ermita d’Espiells Pinot Noir ecológico
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema  

Antiu Xixona 150 g.
1 Tableta Chocolate puro con almendras enteras Torras 150 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Estuche Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Bruschetta de aceitunas verdes y sal marina Krambals
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1  Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Delicia Ibérica 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-12

57,72 €
+IVA
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2 Bot. Cava ecológico l’Alzinar Brut Nature Reserva
1 Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Bot. Vino tinto Arribes del Duero Hacienda Zorita Crianza
1 Bot. Vino blanco Rueda Emina Verdejo de Bodegas Matarromera 
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema 

Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema 

Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Delicias de Ajonjolí La Estepeña 100 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja 200 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1  Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Tarro Bonito en aceite Pincha 212 ml.
1 Loncheado Lomo ibérico de cebo Delicia Ibérica 70 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 360 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

2 Bot. Cava ecológico Parxet Cuvée 21
1  Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Bot. Vino blanco Rueda Emina Verdejo de Bodegas Matarromera 
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad 
 suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema 

Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Estrellas de Canela La Estepeña 100 g.
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Estuche 3 loncheados Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 

Cumbres Jabugo 3x100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-13

59,73 €
+IVAL-13 60,82 €

+IVAL-14
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Disfrutar de todos los
productos típicos de
una mesa de Navidad

Lotes

L-14
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2 Bot. Cava Codorníu Prima Vides Brut
2 Bot. Vino tinto Rioja Monte Real Crianza
1  Bot. Vino rosado Penedés Ermita d’Espiells Pinot Noir ecológico
1 Barra Turrón de Almendra a la canela calidad suprema Artesanía 200 g.
1 Barra trufado con chocolate con Flor de Sal Virginias 150 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja 
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
2 Estuche loncheado Paleta Cebo Ibérica 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Estuche loncheado Chorizo Cebo Ibérico Manuel Guillén 100 g.
1 Estuche loncheado Salchichón Cebo Ibérico Manuel Guillén 100 g.
1  Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 250 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

2 Bot. Cava ecológico Juvé & Camps Essential Púrpura Brut Reserva 
1 Bot. Vino tinto Rioja Hacienda López de Haro Crianza
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Valderivero Roble
1 Bot. Vino blanco Rueda Bitácora Verdejo
1 Barra Turrón de Almendra a la canela calidad suprema Artesanía 200 g.
1 Barra trufado con chocolate con Flor de Sal Virginias 150 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Delicias de Ajonjolí La Estepeña 100 g.
1 Estuche Duetto barquillos tradicionales y al cacao Rifacli 100 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 360 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-15

L-15
61,53 € +IVA

L-16
68,13 € +IVA
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Surtidos navideños 
entregados en cualquier 
destino que tu desees

L-16

Lotes
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2 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
1 Bot. Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl. 
 Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1  Bot. Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1  Bot. Vino blanco Rueda Analivia Verdejo Selección
1 Bot. Crema Licor de café Jamaicano El Traficante 70 cl.
1 Turrón de Alicante calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos 
 D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Turrón de Jijona calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos 
 D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Turrón de Chocolate con Leche y Almendras calidad suprema Classic Selection 
 Coloma García Artesanos rilsan 200 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 g. 
1 Bruschetta de aceitunas verdes y sal marina Krambals
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Delicia Ibérica 100 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1  Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 250 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-17

86,66 €
+IVA
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2 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
1 Bot. Ginebra 5TH Gin Black 70 cl.
1 Bot. Vermouth Yzaguirre Rojo Clásico 75 cl.
1 Bot. Vino tinto Rioja Monte Real Gran Reserva 
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Protos Roble
1 Bot. Vino blanco Rueda Entreflores Verdejo
1 Turrón de Jijona calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos 
 D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Turrón de Chocolate con Leche y Almendras calidad suprema Classic Selection 
 Coloma García Artesanos rilsan 200 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja 200 g.
1  Panettone con trocitos de chocolate y naranja confitada confiteria artesana 
 Rafa Gorrotxategi 500 g.
1 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana peso neto 370 g.
1 Espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri tarro 370 ml.
2 Estuches loncheados Paleta Cebo Ibérica 50% Manuel Guillén 2x100 g.
1 Estuche loncheado Lomo Cebo Ibérico 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Sa Caldera 400 g aprox.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1  Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 250 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-18

108,95 €
+IVA
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1 Bot. Mosto Flor de Xarel.lo 50 cl.
1 Bot. Vino tinto Rioja Vivanco Crianza
1 Bot. Vino blanco Rueda Green & Social Verdejo
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Tableta chocolate negro 70% limón Bio Intermón Oxfam 100 g.
1 Estuche Arrugats con chocolate pack Col.lecció El Rosal 125 g. 
1 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 g. 
1 Estuche Cookies con Pepitas de Chocolate artesanal y tradicional Robin Good 120 g.
1 Tarro Paté de Shiitake Onyar 100 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Tarro Mermelada extra Frutos Rojos La Fageda 230 g.
1 Bizcocho tradicional con yogur la fageda La Granja 350 g.
1 Nueces con cáscara ecológicas nacionales Onyar 500 g.
1  Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 250 g.
Presentado en estuche de cartón kraft

1 Bot. Cava ecológico l’Alzinar Brut Nature Reserva
1 Bot. Vino tinto ecológico Rioja Viña Pomal 
1 Bot. Vino blanco ecológico Faustino Rivero Consciens 100% Verdejo
1 Barra Turrón de Jijona Bio calidad suprema Artesanía 150 g. 
1 Barra Turrón de Alicante Bio calidad suprema Artesanía 150 g. 
1 Estuche Polvorones ecológicos E. Moreno 330 g.
1 Galletas artesanas de avena y cacao orgánico 100% AOVE Onesimun 125 g.
1 Tableta de Chocolate Negro Ecológico Bean to Bar - República 
 Dominicana 72% Cacao Blanxart 80 g.
1 Catanias Milk Chocolate Bio Cudié cubo 80 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra ecológico La Masrojana 250 ml.
1  Atún claro en aceite de oliva ecológico Ortiz lata OL-120
1 Frasco Aceitunas Arbequinas ecológicas Onyar 200 g.
1 Tarro Paté de hígado de pato ecológico Zubia 100 g.
1 Queso de vaca semicurado ecológico Lavega cuña 200 g.
Presentado en estuche de cartón kraft

Lotes con el compromiso
de cuidar el medio ambiente
y la integración social

Lotes

Responsabilidad
Social

L-ECOLÓGICO

L-RSC
66,33 € +IVA

54,83 € +IVA
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L-RSC

L-ECOLÓGICO
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1 Bot. Cava ecológico Parxet Cuvée 21
1 Bot. Vino tinto Rioja Puerta Vieja Reserva
1 Bot. Vino blanco Penedés Onom Alsina Sardà
1 Barra Turrón Chocolate con leche y trocitos de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi confitería artesana 75 g.
1 Galletas artesanas de avena y cacao orgánico 100% AOVE Onesimun 125 g.
1 Bizcocho tradicional sin gluten y sin lactosa La Granja 350 g.
1 Estuche Bombón de coco con chocolate puro La Fama 160 g.
1 Estuche Catanias Cudié 80 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Aceitunas partidas ecológicas La Masrojana tarro cristal 370 g.
1 Terrina Campagne aux cèpes Le Pont du Canard 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Crema de Queso curado de oveja con trufa negra Quesería Tierras Altas tarro 100 g.
1 Tarro Mermelada extra de Frutos Rojos La Fageda 230 g.
Presentado en estuche de cartón kraft

L-SIN GLUTEN

L-VEGGY

L-SIN GLUTEN
60,11 € +IVA
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1 Bot. Cava Codorníu Prima Vides Brut
1 Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva  
1  Bot. Vino blanco Rueda Analivia Verdejo Selección
1 Turrón de Almendra a la canela calidad suprema Artesanía 200 g.
1 Turrón Tarta Valenciana Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 200 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Bizcocho vegano tradicional La Granja paquete 350 g.
1 Tableta de Chocolate Negro Ecológico - República Dominicana 72% Cacao Blanxart 80 g. Bean to Bar
1 Higos Secos calidad extra El Pajarero 100 g.
1 Torres Veggie Selecta Mix Vegetales 90 g.
1 Frasco Espárragos gruesos 9/12 Cojonudos frasco 1/2 kg.
1 Aceitunas partidas ecológicas La Masrojana tarro cristal 370 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Albondigas veganas en salsa de tomate Carlota tarro 425 g.
1 Palitos de pan ecológicos de espelta con aceite de oliva La Granja paquete 150 g.
1 Tarro Paté de Alcachofa Coquet 190 g.
1 Tarro Hummus receta tradicional Zubia 100 g.
Presentado en estuche de cartón kraft

Lotes adaptados a 
cada necesidad 
y estilo alimentario

Lotes

L-VEGGY
51,12 € +IVA
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1 Bot. Corpinnat Gramona Imperial Brut ecológico 
Envuelta manualmente con papel de celofán de origen vegetal 100% compostable.

1 Magnum Vino tinto Rioja Monte Real Reserva con estuche 1,50 L.
1 Bot. Vino tinto Dominio de Valdepusa Summa Varietalis 
1 Bot. Vino blanco Rueda Protos Verdejo
1 Turrón de Jijona calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Turrón de Alicante calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Estuche Catanias Cudié 80 g.
1 Bloc Foie Gras francés de Canard Maison Jourdain 100 g.
1 Espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri tarro 370 ml.
1 Tarro Pipas acarameladas Tradition Colection Coloma García Artesanos 160 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
2 Estuches loncheado Paleta Cebo Ibérica 50% Manuel Guillén 2x100 g.
1 Estuche loncheado Salchichón Cebo Ibérico Manuel Guillén 100 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita cuña estuchada 200 g.
Presentado en estuche de cartón kraft con papel de seda

L-PREMIUM 1

107,58 €
+IVA
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1 Bot. Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran Reserva Brut Nature 
1 Bot. Vino tinto Rioja Marqués de Riscal Reserva
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Protos Roble
1 Bot. Vino blanco Rueda Emina Verdejo de Bodegas Matarromera 
1 Turrón de Alicante calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Turrón de Chocolate con Leche y Almendras calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos rilsan 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi confitería artesana 75 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja 200 g.
1 Estuche Catanias Cudié 80 g.
1 Bloc Foie Gras francés de Canard Maison Jourdain 200 g.
1 Espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri tarro 370 ml.
1 Frasco Corazones de alcachofas 10/15 extra Asensio 345 g.
1 Lata Ventresca de Bonito del Norte en aceite de oliva Los Peperetes OL-120
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Estuche 3 loncheados Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía Cumbres Jabugo 3x100 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Sa Caldera 400 g aprox.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja con Pedro Ximénez y Queso artesano Reserva Carmen 410 g.
Presentado en estuche de cartón kraft con papel de seda

L-PREMIUM 2

139,96 €
+IVA
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1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
1 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
2  Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Bot. Vino blanco Ha Pasado un Ángel 
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 g. 
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Tarro Aceituna gazpacha Iruela V370
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Estuche loncheado Lomo Cebo Ibérico 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-5J

251,79 €
+IVA
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1 Paleta Bodega Gran Reserva cruce Duroc Llorente 4 a 4,50 kg aprox.
1 Bot. Cava Heretat El Padruell Brut Nature
1 Bot. Vino tinto Rioja Gardingo Crianza
1  Bot. Vino tinto Viñapeña tempranillo
1 Bot. Vino blanco Marqués de las Rocas
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100 g.
1 Higos Secos calidad extra El Pajarero 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-ANIVERSARIO

54,45 €
+IVA
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Surtidos con 
paleta y jamón 
Placer ibérico

Lotes

L-BÉTULO
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1 Paleta Serrana Gran Reserva cruce Duroc Casta Noble 4 a 5 kg aprox.
1 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Bot. Ginebra Southport 70 cl.
1 Bot. Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Bot. Vino tinto Marqués de las Rocas
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Wafers rellenos de Stracciatella Florbú 185 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Aceitunas manzanilla con hueso Serpis doypack 175 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

1 Paleta Reserva Sierra María de Almería 4 a 4,50 kg aprox.
1 Bot. Cava Heretat El Padruell Brut Nature
2 Bot. Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Bot. Vino blanco Viñapeña Airén
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Estrellas de Canela La Estepeña 100 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1  Aceitunas manzanilla con hueso Serpis doypack 175 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-Siglo XXI

61,59 €
+IVAL-BÉTULO 65,35 €

+IVAL-Siglo XXI
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1 Paleta Bodega Gran Reserva cruce Duroc Llorente 4 a 4,50 kg aprox.
1 Bot. Ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
2 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Bot. Vino tinto Rioja Gardingo Crianza
1 Bot. Vino blanco Faustino Rivero Ulecia Verdejo
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Crujientes galletas elaboradas con cacao y chips de chocolate Florbú 120 g.
1 Bruschetta de aceitunas verdes y sal marina Krambals
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1  Crema de Queso curado de oveja con trufa negra Quesería Tierras Altas tarro 100 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

Igual contenido que el anterior cambiando la Paleta Bodega por:
1 Paleta ibérica de cebo Casta Noble de 4 a 5 kg aprox.

L-AITANA IBÉRICO

L-AITANA

72,49 €
+IVA

L-AITANA IBÉRICO

107,91 €
+IVA
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L-GALILEA IBÉRICO

1 Paleta Serrana Gran Reserva cruce Duroc Casta Noble 4 a 5 kg aprox.
2 Bot. Cava MM Reserva de la Familia Brut Nature 
1 Bot. Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Bot. Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva 
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Condado de Oriza Roble
1  Bot. Vino blanco Rueda Analivia Verdejo Selección
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Tableta Chocolate puro con almendras enteras Torras 150 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 g. 
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Delicias de Ajonjolí La Estepeña 100 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1  Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en trolley con ruedas

Igual contenido que el anterior cambiando la Paleta Serrana por:
1 Paleta de cebo ibérica Estrella de Castilla 4 a 4,50 kg aprox.

L-GALILEA

89,87 €
+IVA

L-GALILEA IBÉRICO
126,44 €

+IVA
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1 Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 4,50 a 5  kg aprox.
2 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Bot. Ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
1  Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Bot. Vino blanco Marqués de las Rocas
1 Barra Turrón de Crocant con frutos secos Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Estrellas de Canela La Estepeña 100 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Wafers rellenos de Stracciatella Florbú 185 g.
1  Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-MENCÍA

98,05 €
+IVA
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1 Paleta de cebo ibérica Estrella de Castilla 4 a 4,50 kg aprox.
2 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
1  Bot. Vermouth Yzaguirre Rojo Clásico 75 cl.
1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Valderivero Roble
1  Bot. Vino blanco Rueda Analivia Verdejo Selección
1 Turrón de Jijona calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Turrón de Alicante calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos D.O. Jijona rilsan 200 g.
1  Tableta Chocolate puro con almendras enteras Torras 150 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 g. 
1 Estuche Bombones Caja Roja 
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1  Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Tarro Bonito en aceite Pincha 212 ml.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja con Pedro Ximénez y Queso artesano Reserva Carmen 410 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-ACUARIO

133,09 €
+IVA
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1 Jamón serrano bodega Montesur 6 a 6,50 kg aprox.
1 Bot. Cava Heretat El Padruell Brut Nature
1 Bot. Vino tinto Rioja Gardingo Crianza
1 Bot. Vino tinto Viore Roble 5 meses en barrica
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Crujientes galletas elaboradas con cacao y chips de chocolate Florbú 120 g.
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

L-JAMÓN
TRASERO
BODEGA

92,43 €
+IVA
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1 Bot. Vino tinto Castillo de Salobreña sin alcohol 1L.
1 Bot. Cava Jaume Serra sin alcohol
1  Barra Turrón de Jijona calidad extra Artesanía 150 g.
1 Torta Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Turrón de Chocolate Crujiente Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Wafers rellenos de Stracciatella Florbú 185 g.
1 Estuche Dulce de Membrillo Góndola Puente Genil 200 g.
1 Paquete Café molido Palax 250 g. 
1 Higos Secos calidad extra El Pajarero 100 g.
1 Bolsa Nueces con cáscara Selección Casa Barbera 150 g.
1 Aceitunas negras sin hueso Serpis doypack 170 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Hummus receta tradicional de garbanzo Zubia tarro 100 g.
1 Tarro Lomos de Bonito en aceite de oliva virgen Miau 212 ml.
1 Lata Sardinilla en aceite de oliva RR-90 6/10 Las Carabelas 
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños - Certificación FSC

No contiene 
alcohol ni productos 
derivados del cerdo

L-MEDIA 
LUNA

38,75 €
+IVA
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2 Bot. Vino tinto Rioja Gardingo Crianza
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Delicia Ibérica 100 g.
1 Loncheado Lomo ibérico de cebo Delicia Ibérica 70 g.
1 Loncheado Chorizo ibérico de cebo Delicia Ibérica 70 g.
1 Loncheado Salchichón ibérico de cebo Delicia Ibérica 70 g.
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Paté ibérico a la trufa Zubia lata 78 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón kraft 

2 Bot. Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva  
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Estuche loncheado Paleta de cebo ibérica La Estrella de Castilla 80 g.
1 Estuche loncheado Lomo de cebo ibérico La Estrella de Castilla 80 g.
1 Estuche loncheado Salchichón de cebo ibérico La Estrella de Castilla 80 g.
1 Estuche loncheado Chorizo de cebo ibérico La Estrella de Castilla 80 g.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Paté ibérico a la trufa Zubia lata 78 g.
1 Paté ibérico a la pimienta verde Zubia lata 78 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1  Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Hummus receta tradicional de garbanzo Zubia tarro 100 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 250 g.
Presentado en estuche de cartón kraft 

L-EMBUTIDO 4

2 Bot. Vino tinto Rioja Gran Albina Reserva 
1 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
1 Estuche 3 loncheados de Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 3x100 g.
1 Estuche loncheado Lomo Cebo Ibérico 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont du Canard 130 g.
1 Tarro Aceituna gazpacha Iruela V370
1 Tarro Tunakitos de atún en salsa brava Zallo T-220c
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita 500 g aprox.
Presentado en estuche de cartón kraft 

2 Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Estuche loncheado Paleta Cebo Ibérica 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Estuche loncheado Lomo Cebo Ibérico 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja con Pedro Ximénez y Queso 

artesano Reserva Carmen 410 g.
Presentado en estuche de cartón kraft 

25,51 € +IVA

LOTE

Embutido 1

55,15 € +IVA

LOTE

Embutido 3

47,14 € +IVA

LOTE

Embutido 2

75,76 € +IVA

LOTE

Embutido 4
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1 Paleta Bodega Gran Reserva cruce Duroc Llorente 4 a 4,50 kg aprox.
2 Bot. Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Bruschetta de pan sabor a tomate y mozzarella Kambrals
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

1 Paleta Azabache Premium Sierra Morena de 4 a 4,50 kg aprox.
2 Bot. Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva  
1 Loncheado Lomo ibérico de cebo Delicia Ibérica 70 g.
1 Loncheado Chorizo ibérico de cebo Delicia Ibérica 70 g.
1 Loncheado Salchichón ibérico de cebo Delicia Ibérica 70 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

1 Paleta de cebo ibérica Estrella de Castilla 4 a 4,50 kg aprox.
2 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 250 g.
Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

Sánchez Romero Carvajal

1 Paleta de bellota 100% ibérica Sánchez Romero Carvajal 4,50 a 5 kg aprox.
1 Bot. Vino tinto Rioja Hacienda López de Haro Reserva
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 250 g.
 Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

58,42 € +IVA

EMBUTIDO PALETA

Bodega
80,44 € +IVA

EMBUTIDO PALETA

Gran Reserva

95,70 € +IVA

EMBUTIDO PALETA

Cebo Ibérico
201,65 € +IVA

EMBUTIDO PALETA

Sánchez Romero Carvajal
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da una  
segunda  
vida a tu

Busca un cálido espacio para 
estas �guras en tu casa mientras 
disfrutas de esta experiencia. 

Regalo

Disponible en pág. 48-49
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recicla
juega y

en familia Demos valor al reciclaje y 
ayuda al medio ambiente.
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2  Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 g.
1  Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche cartón kraft

1 Bot. Vino tinto Rioja Monte Real Crianza
1 Bot. Vino blanco Rueda Analivia Verdejo Selección
1 Bot. Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1  Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Delicia Ibérica 100 g.
1 Pieza Longaniza de payés Tamaric 300 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
Presentado en estuche cartón kraft

48

24,96 € +IVA

ESTUCHE CREATIVO

DG-0

36,52 € +IVA

ESTUCHE CREATIVO

DG-1
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1 Bot. Cava Codorníu Prima Vides Brut
1 Bot. Vino tinto de autor Ribera del Duero 409  

Medalla de Oro Mundus Vini
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y avellanas enteras Simón Coll 250 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 

confitería artesana 75 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita cuña 

estuchada 200 g.
Presentado en estuche cartón kraft

2 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Estuche 3 loncheados Paleta Gran Reserva Selección
 Joyas de la Serranía Cumbres Jabugo 3x100 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Terrine Campagne aux Cepes Le Pont du Canard 100 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche cartón kraft

1 Bot. Vino tinto de autor Ribera del Duero 409  

1 Barra Turrón de Chocolate con leche y avellanas enteras Simón Coll 250 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 

1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita cuña 

!Decóralocon luces!

37,71 € +IVA

ESTUCHE CREATIVO

DG-2

45,45 € +IVA

ESTUCHE CREATIVO

DG-3
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2 Bot. Vino tinto Rioja Lan Gran Reserva
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra La Masrojana 250 ml.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Tarro Mousse de Oca trufado Zubia 100 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Lata Mejillones en escabeche fritos 8/12 de las Rías Gallegas Portomar OL-120
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva ecológico Campos MSC RO-160
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja con Pedro Ximénez y Queso artesano 

Reserva Carmen 410 g.
Presentado en caja de madera

1 Bot. Vino tinto Matsu El Pícaro
1 Bot. Ginebra inglesa London n.º1 70 cl.
2 Bot. Tonic Water Premium Indian Fever-Tree 2x200 ml.
1 Tarro Pipas acarameladas Tradition Colection Coloma García Artesanos 160 g.
1 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana peso neto 370 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Cuña Queso Manchego Artesano de leche cruda 1605 Herencia 250 g.
1 Tableta Chocolate orgánico Amatller 74% cacao Madagascar 70 g. 

Medalla de Bronce International Chocolate Awards European 2021-22 Bean to Bar
Presentado en caja de madera

75,76 € +IVA

DISEÑO GOURMET

DG-4
67,25 € +IVA

DISEÑO GOURMET

DG-5
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1  Bot. Corpinnat Torelló Brut Nature Gran Reserva + 36 meses de Crianza con sus lías
1  Bot. Vino tinto Rioja Marqués de Cáceres Gran Reserva 
1  Bot. Vino blanco Rueda Protos Verdejo
1  Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1  Torta Turrón de Chocolate Fondant con Almendra Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi confitería artesana 75 g.
1  Estuche Catanias Milk chocolate Bio Cudié 80 g.
1  Bot. Aceite de oliva virgen extra La Masrojana 500 ml.
1  Estuche mini chapatas Espiga Blanca 80 g.
1  Bloc Foie Gras de Canard Le Pont du Canard 130 g.
1  Pieza Chorizo vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1  Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1  Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja con Pedro Ximénez y Queso artesano Reserva Carmen 410 g.
Presentado en caja de madera

1 Bot. Cava ecológico Juvé & Camps Essential Púrpura Brut Reserva 
2 Bot. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Reserva
1 Bot. Vermouth Reserva Gran Artesano 1 L. 91 Puntos Peñin Medalla Plata Bruselas
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Estuche Catanias Cudié 250 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra ecológico La Masrojana 500 ml.
1 Lata Espárragos blancos 6/8 extra gruesos D.O. Navarra Son Ria 1/2 Kg.
1 Tarro Pimiento rojo caramelizado Caprichos del Paladar 330 g.
1 Bloc Foie Gras de Canard Ànec de l’Empordà 130 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Pieza Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita  estuchado 1 kg aprox.
Presentado en caja de madera

Selección  
gastronómica
de alta calidad

Diseños
Gourmet

DG-6
119,57 € +IVA

DISEÑO GOURMET

DG-7
151,29 € +IVA

DISEÑO GOURMET
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1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
1 Bot. Corpinnat Gramona Imperial Brut ecológico  
 envuelta manualmente con papel de celofán de origen vegetal 100% compostable.
1 Bot. Ginebra inglesa The Botanical’s Premium London Dry 70 cl. 
 Medalla de Oro 2022 en CWSA
2 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Fondant con Almendra Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Estuche Polvorones de almendra marcona Rafa Gorrotxategi 180 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja Creaciones Mono 186 g.
1 Panettone con pasas y naranja La Granja 500 g.
1 Bloc Foie Gras francés de Canard Maison Jourdain 200 g.
1 Pieza Chorizo cular bellota ibérico Dehesa del Yeltes 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón cular bellota ibérico Dehesa del Yeltes 500 g aprox.
1 Pieza Lomo de cebo ibérico Iberjabug 300 a 350 g aprox.
1 Pieza Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra  
 Hacienda Zorita estuchado 1 kg aprox.
Presentado en caja de madera

1 Bot. Champagne francés Veuve Clicquot Brut Yellow Label
1 Estuche surtido frutos secos gourmet de Corbera 4x140 g, 
 elaboración artesanal y recién tostados en su propio obrador.
 Anacardo frito con sal, Avellana Tostada de Reus, Almendra Largueta Tostada
 y Nuez de Macadamia.
1 Tableta de chocolate Bean to Bar, elaborada con cacao de Venezuela 
 de la región Sur del Lago, es tostado, troceado y macerado con sidra de Hielo 
 Bizi-Goxo de Zapiain. La sidra de hielo está elaborada con manzana Errezil.
 Medalla de Bronze International Chocolate Awards Italy 2020
1 Tableta de Chocolate Bean to Bar 65% Madagascar, elaborado con cacao del 
 bajo valle   de Sambirano, en el noroeste de Madagascar. El cacao procede de la 
 plantación llamada AKESSON ORGANIC.
 Medalla de Bronze International Chocolate Awards Italy 2020
 Presentado en cofre de cartón kraft

DG-8
386,95 € +IVA

DISEÑO GOURMET

VIP-1
134,72 € +IVA

COFRE
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1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Pago de Carraovejas
1 Caña Lomo de bellota 100% ibérico Cinco Jotas en canister 400 a 500 g aprox.
1 Caña Presa de bellota 100% ibérica Cinco Jotas en canister 400 a 500 g aprox.
Presentado en cofre de cartón Kraft

1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Pago de Carraovejas
1 Caña Lomo de bellota 100% ibérico Cinco Jotas en canister 400 a 500 g aprox.
1 Caña Presa de bellota 100% ibérica Cinco Jotas en canister 400 a 500 g aprox.
Presentado en cofre de cartón Kraft

VIP-2
158,05 € +IVA

COFRE
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2 Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Delicia Ibérica 100 g.
1 Terrina Campagne aux cèpes Le Pont du Canard 100 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

D
ELIBO

X 1

D
ELIBO

X 2

DELIBOX 1
31,94 € +IVA
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1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bot. Vino blanco Bierzo Abad Dom Bueno Godello
1 Loncheado Paleta de cebo ibérica 50% Enrique Tomás 80 g.
1 Loncheado Chorizo de cebo ibérico Enrique Tomás 80 g.
1 Loncheado Salchichón de cebo ibérico Enrique Tomás 80 g.
1 Terrina Campagne aux cèpes Le Pont du Canard 100 g.
1 Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 250 g.
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

1 Bot. Vino tinto Rioja Marqués de Riscal Reserva
1 Bot. Vino blanco Rueda José Pariente Verdejo
1 Estuche loncheado Paleta Cebo Ibérica 50% 
 Manuel Guillén 100 g.
1 Lata Ventresca de Bonito del Norte en aceite de oliva 
 Los Peperetes OL-120
1 Bloc Foie Gras de Canard Parfait Ànec de l’Empordà 130 g.
1 Estuche mini chapatas Espiga Blanca 80 g.
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

2 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut 
 ecológico Edición Limitada 
1 Estuche 12 Bombones artesanos de pastelería Blanxart  
1 Tableta Chocolate orgánico Amatller 74% cacao 
 Madagascar 70 g. 
 Medalla de Bronce International Chocolate Awards 
 European 2021-22 Bean to Bar
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

D
ELIBO

X 3

D
ELIBO

X 4

DELIBOX 3
40,28 € +IVA

DELIBOX 4
59,13 € +IVA

DELIBOX 2
33,79 € +IVA
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1 Bot. Vino tinto Rioja Hacienda López de Haro Reserva
1 Bot. Vino tinto Montsant Brunus 
1 Estuche loncheado Paleta de cebo ibérica La Estrella 
 de Castilla 80 g.
1 Estuche loncheado Chorizo de cebo ibérico La Estrella 
 de Castilla 80 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Tarro Paté de Alcachofa Coquet 190 g.
1 Pieza Longaniza de payés Tamaric 300 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 
 250 g aprox.
1 Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 250 g.
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

1 Estuche 6 Loncheados Paleta de cebo ibérica Nico 6x80 480 g. 
1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bot. Vermouth Yzaguirre Rojo Clásico 75 cl.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Marqués de Griñon 
 Arbequina 500 ml.
1 Terrine Campagne aux Cepes Le Pont du Canard 100 g.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda 
 Zorita cuña estuchada 200 g.
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

DELIBOX 5
55,43 € +IVA

DELIBOX 6
61,37 € +IVA
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1 Bot. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Reserva
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri tarro 370 ml.
1 Lata Ventresca de Bonito del Norte en aceite de oliva Los Peperetes OL-120
1 Tostaditas baguette Espiga Blanca 100 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Pieza Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra 
 Hacienda Zorita 500 g aprox.
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

DELIBOX 7
72,16 € +IVA
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1 Bot. Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia  Gran Reserva Brut Nature
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y avellanas enteras Simón Coll 250 g.
1 Estuche Catanias Cudié 80 g.
Presentado en cofre de cartón kraft

PICK &  
GO

PICK&GO 1
38,28 € +IVA
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2 Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Estuche loncheado Paleta de cebo ibérica La Estrella 
 de Castilla 80 g.
1 Estuche loncheado Salchichón de cebo ibérico La 
 Estrella de Castilla 80 g.
1 Estuche loncheado Chorizo de cebo ibérico La 
 Estrella de Castilla 80 g.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 
 100 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Tarro Aceituna gazpacha Iruela V370
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en cofre de cartón kraft

1 Bot. Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl. 
 Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Prado Rey Origen
1 Queso de Galicia Galmesan 12 meses de 
 curación cuña 220 g aprox. 
 Medalla de Oro en Mejor queso de España en 
 categoría Vaca Curado Gourmet Quesos 
 Medalla de Plata en World Cheese Awards 2019 
 2 Medallas de Bronce en World Cheese Awards 
 2019
1 Tarro Mermelada de manzana y Canela Es-
 Imperfect 160 g.
1 Turrón de Jijona calidad suprema Classic Selection 

Coloma García Artesanos D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Estuche Polvorones de almendra marcona Rafa 
 Gorrotxategi 180 g.
1 Tarro Almendra Marcona Salada Tradition 
 Selection Coloma García Artesanos 150 g.
Presentado en cofre de cartón kraft

2 Bot. Vino tinto Rioja Lan Gran Reserva 
1 Bloc Foie Gras francés de Canard Maison Jourdain 
 200 g.
1 Estuche loncheado Paleta Cebo Ibérica 50% 
 Manuel Guillén 100 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 
 250 g.
1 Frasco Aceitunas Arbequinas ecológicas 
 maceradas al estilo casero La Masrojana peso neto 
 370 g.
Presentado en cofre de cartón kraft

PICK&
G

O
 2

PICK&GO 2
40,59 € +IVA

PICK&GO 3
56,05 € +IVA

PICK&GO 4
48,40 € +IVA
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PICK&
G

O
 3

PICK&
G

O
 4
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ACEITE 1
ACEITE 2
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Estuche Selección de 3 Aceites de oliva virgen extra 
Tempranos, Picual, Royal y Picual Ecológico) D.O.P. Sierra 
de Cazorla (Jaén) 3*500 ml.

Estuche Selección Aceite Marqués de Griñon DUO Collection 
(Picual, Arbequina y Cornicabra) 3 botellas x 500 ml.

1 Bot. Vinagre Balsámico al Pedro Ximénez Reserva 5 años 
 Bodegas Toro Albalá 250 ml.
1 Bot. Aceite 100% de aguacate prensado en frío ecológico
 Perseus 250 ml. 
 Medalla de oro en la 19ª edición del concurso AVPA PARIS 
 en la categoría de aceites diversos del mundo.”
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Arbequina Ecológica Mas 
 Tarrés 250 ml.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra con tomillo variedad 
 Argudell Llàgrimes del Canigó 250 ml.
Presentado en estuche de cartón

ACEITE 3

ACEITE 1
29,21 € +IVA

ACEITE 2
27,90 € +IVA

ACEITE 3
42,40 € +IVA
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1 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico  
 Edición Limitada 
1 Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 200 g.
Envuelto con lazo

1 Bot. Cava MM Reserva de la Familia Brut Nature 
1 Turrón de Jijona calidad suprema Classic Selection Coloma 
 García Artesanos D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Turrón de Chocolate con Leche y Almendras calidad suprema 
 Classic Selection Coloma García Artesanos rilsan 200 g.
Presentado en cubo Merry Christmas

1 Bot. Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran 
 Reserva Brut Nature 
1 Torta Turrón de Crema a la Piedra calidad suprema Classic 
 Selection Coloma García Artesanos 200 g.
1 Barra Turrón de Yema Tostada calidad suprema Classic 
 Selection Coloma García Artesanos rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y avellanas enteras 
 Simón Coll 250 g.
Presentado en cubo Merry Christmas

1 Bot. Corpinnat Gramona Imperial Brut ecológico 
 Envuelta manualmente con papel de celofán de origen 
 vegetal 100% compostable.
1 Panettone con trocitos de chocolate y naranja confitada 
 confiteria artesana Rafa Gorrotxategi 500 g.
1 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós 
 D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós 
 D.O. Jijona 200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y avellanas enteras 
 Simón Coll 250 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa 
 Gorrotxategi confitería artesana 75 g.
Presentado en bandeja cartón kraft

TU
RRO

N
ES T-0

TU
RRO

N
ES T-1

T-0
17,28 € +IVA

TURRONES

T-1
22,29 € +IVA

TURRONES

T-2
38,86 € +IVA

TURRONES

T-3
71,56 € +IVA

TURRONES
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RRO

N
ES T-2

TU
RRO

N
ES T-3
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Estuche 24 Bombones surtidos artesanos de pastelería Blanxart
Envuelto en papel de regalo

Estuche 24 Bombones surtidos, 2 barras de turrones artesanos 
de pastelería y 2 brics Blanxart 680 g.
Envuelto en papel de regalo

1 Barra Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós 300 g.
1 Barra Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós 300 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y almendras Delicatessen 
 Pablo Garrigós 300 g.
1 Estuche Orangettes chocolate fondant Pablo Garrigós 120 g.
1 Estuche Bombones de Almendra 4 variedades 
 Pablo Garrigós 100 g.
Presentado en estuche Delicatessen

Envuelto en papel de regalo

1 Barra Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós 300 g.
1 Barra Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós 300 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y almendras Delicatessen 
 Pablo Garrigós 300 g.
1 Estuche Orangettes chocolate fondant Pablo Garrigós 120 g.
1 Estuche Bombones de Almendra 4 variedades 
 Pablo Garrigós 100 g.
Presentado en estuche Delicatessen

T-BOMBONES 1
24,80 € +IVA

TURRONES

T-BOMBONES 2
37,61 € +IVA

TURRONES

T-By Debora
60,99 € +IVA

TURRONES
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experiencias

experiencia

¿Quieres probar estos productos
de la mano de sus creadores?

Cuando recibas el regalo, tú o tus obsequiados, 
podrás acceder a su QR para disfrutar de

Vino, Chocolate o Jamón.

Has tenido
una gran idea

Regala una de nuestras

Ideasnew

Ver página siguiente
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1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Matarromera Crianza
1 Libro de la Experiencia del Jamón Enrique Tomás 
 Contiene tres calidades, con nota de cata que te ayudará a 
 distinguir los matices de cada uno. 
 1 Loncheado Jamón Gran Reserva 80 g. 
 1 Loncheado Jamón de cebo ibérico de campo 80 g. 
 1 Loncheado Jamón ibérico de bellota 100% raza ibérica 80 g. 
 Sin gluten y sin lactosa
Presentado en estuche de cartón con lazo

Incluye QR con cata guiada por Juan Angel 
Rodrigálvarez de KANKEL y Juan Rubio de 
WIKICHOCO

1 Tableta Chocolate Bean to Bar 75% Cacao Filipinas  
 Medalla Academy Chocolate Bronze Winner 2022
1 Tableta Chocolate Bean to Bar 75% Cacao Perú  

El ligero amargor y los toques de acidez tropical recuerdan al 
 maracuyá con frutos secos.
1 Tableta Chocolate orgánico Bean to Bar 75% Cacao India 

Fresco y ácido, los aromas de frutas de mango maduro se 
 entremezclan con una madera especiada.
1 Tableta Chocolate negro con 57% de Madagascar Bean to Bar  
 de leche de oveja. Medalla de Bronce en International Chocolate 
 Awards Europe 2023
1 Tableta Chocolate blanco con limón y sal de Añana Bean to Bar 
Presentado en estuche de cartón con lazo

experiencias

Experiencia
CATA DE JAMÓN
73,03 € +IVA

Experiencia
KANKEL CACAO 
WIKICHOCO
35,43 € +IVA
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Incluye QR con cata guiada por 
Juan Luis Cañas y Jon Cañas 

1 Bot. Vino tinto Rioja Luis Cañas Reserva Selección de la Familia 
 85% Tempranillo, 15% Cabernet sauvignon
 Selección de Familia procede de una selección de viñedos 

viejos de la familia Cañas con un suelo poco fértil que asegura 
 una baja producción de racimos. La mezcla de Tempranillo y 
 Cabernet sauvignon hace de este vino algo único.
1 Bot. Vino tinto Rioja Ángeles de Amaren  
 85% Tempranillo, 15% Graciano 

Creado en homenaje a Ángeles, madre del bodeguero Juan 
 Luis Cañas.
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Dominio de Cair Selección 
 La Aguilera 100% Tempranillo 
 Vino de viñas viejas
Presentado en estuche cartón

Experiencia
CATA DE VINO
54,00 € +IVA
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1 Bot. Cava Rovellats Cuvée Especial Reserva Brut Nature
1  Bot. Vino tinto Rioja Marqués de la Concordia Crianza
1 Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g.
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Lata Bonito del norte en aceite de oliva Consorcio OL-120 
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
Presentado en bandeja Paper Wave

CAPRICH
O

 1

CAPRICHO 1
53,35 € +IVA
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1 Bot. Cava Anna de Codorníu Brut
1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra ecológico La Masrojana 250 ml.
1 Torta Turrón de Crema a la Piedra calidad suprema Classic Selection 
 Coloma García Artesanos 200 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Lata Ventresca de Bonito del Norte en aceite de oliva Los Peperetes 
 OL-120
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Estuche 3 loncheados Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la 
 Serranía Cumbres Jabugo 3x100 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
Presentado en bandeja Paper Wave

1 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Protos Roble
1 Turrón de Jijona calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos 
 D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Turrón de Alicante calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos 
 D.O. Jijona rilsan 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi confitería 
 artesana 75 g.
1  Estuche loncheado Paleta de cebo ibérica La Estrella de Castilla 80 g.
1 Estuche loncheado Chorizo de cebo ibérico La Estrella de Castilla 80 g.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita cuña 
 estuchada 200 g.
Presentado en bandeja Paper Wave

CAPRICH
O

 3

CAPRICHO 2
69,19 € +IVA

CAPRICHO 3
82,50 € +IVA
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1 Paleta Azabache Premium Sierra Morena de 4 a 4,50 kg aprox.
2 Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Bot. Cava ecológico Parxet Cuvée 21
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 g. 
1 Estuche Estrellas de Canela La Estepeña 100 g.
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Bombones surtidos de chocolate negro al 70% de cacao 
 Nestlé Dark Sublime 143 g.

1 Paté de Centollo Mareterra Deluque elaboración artesanal 100 g.
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Frasco Aceitunas Arbequinas ecológicas maceradas al estilo casero 
 La Masrojana peso neto 370 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva ecológico Campos 
 MSC RO-160
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 g.
 Presentado en baúl de madera artesanal

BAÚL A
139,52 € +IVA
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1 Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 4,5 a 5  kg aprox.
2 Bot. Cava ecológico Parxet Cuvée 21
1 Bot. Ginebra Premium Nordés 70 cl.
1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Barbudo Roble
1 Bot. Vino blanco Rueda Emina Verdejo de Bodegas Matarromera 
1 Torta Turrón de Crema a la Piedra calidad suprema Classic 

Selection Coloma García Artesanos 200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Leche y Almendras calidad 

suprema Classic Selection Coloma García Artesanos 200 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.

1 Tarro Melocotón en almíbar mitades Coquet frasco 720 g.
1 Paté de Pimiento del piquillo Coquet peso neto 190 g.
1 Paté de campaña ecológico Jean Brunet 180 g.
1 Tarro Mousse de Tomate con anchoa del Cantábrico Zubia 130 g.
1 Lata Atún claro en aceite de oliva virgen extra ecológico Ortiz OL-120
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Estuche loncheado Lomo de cebo ibérico La Estrella de Castilla 80 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 480 g.
Presentado en baúl de madera artesanal

Igual contenido que el anterior sustituyendo la paleta por:
1 Paleta de bellota 100% ibérica Sánchez Romero Carvajal 4,50 a 5 kg aprox.

O
pción SÁN

CH
EZ RO

M
ERO

 CARVAJAL

BAÚL B
212,33 € +IVA

BAÚL B
Opción SRC
329,62 € +IVA
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good
things

take
time
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1 Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 4,50 a 5  kg aprox.
2 Bot. Vino tinto Rioja Gardingo Crianza
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 g.
1 Queso de Leche Cruda Cerrato 1968 Viejo cuña 250 g.
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

take
time

JAMONEROS

J-1
104,65 € +IVA

JAMONEROS
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1 Paleta de cebo ibérica Estrella de Castilla 4 a 4,50 kg aprox.
1 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

1 Paleta de bellota ibérica D.O. Guijuelo El Rubio 5 a 6 kg aprox.
1 Bot. Cava ecológico Parxet Cuvée 21
1 Bot. Vino tinto Rioja Gran Albina Reserva 
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Protos Roble
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 190 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 360 g.
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

J-2
124,20 € +IVA

JAMONEROS

J-3
233,66 € +IVA

JAMONEROS
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1 Paleta Gran Reserva Joselito de 4,50 a 5 kg aprox.
2 Bot. Vino tinto Rioja Marqués de Riscal Reserva
2 Bot. Cava ecológico MIM Natura Blanc de Noirs Brut Nature Gran Reserva
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

J-4
299,54 € +IVA

JAMONEROS
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1 Paleta ibérica de cebo Casta Noble de 4 a 5 kg aprox.
1 Bot. Vino tinto Rioja Viña Ardanza Reserva
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Tamaral Reserva             
1 Bot. Vino tinto Ampurdán Gresa Expressió                                
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

1 Paleta Gran Reserva Joselito 4,50 a 5 kg aprox.
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Matarromera Crianza
1 Pieza Queso puro de oveja Reserva Boffard 1 kg aprox.
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

J-5
151,20 € +IVA

JAMONEROS

J-6
257,85 € +IVA

JAMONEROS
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1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
Presentado en portajamón con estuche cuchillos y afilador incorporado

1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
2 Bot. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Reserva
2 Bot. Corpinnat Gramona Imperial Brut ecológico 
Envuelta manualmente con papel de celofán de origen vegetal 100% compostable.
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

JAMONEROS

J-7
211,46 € +IVA

JAMONEROS

J-8
291,34 € +IVA

JAMONEROS
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1 Jamón de cebo ibérico Casta Noble 7,50 a 8 kg aprox.
1 Bot. Vino tinto Rioja Hacienda López de Haro Reserva
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Bardos Romántica
1 Bot. Vino tinto ecológico Penedés Casa Vella d’Espiells
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 480 g.
Presentado en caja jamonera especial madera

J-10
224,86 € +IVA

JAMONEROS
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1 Jamón ibérico de bellota Iberjabug de 8 a 8,50 kg aprox.
2 Bot. Vino tinto Rioja Lan Gran Reserva
1 Pieza Lomo de cebo ibérico Iberjabug 300 a 350 g aprox.
1 Pieza Queso viejo de leche cruda Cerrato 1968 1 kg aprox.
Presentado en caja jamonera especial madera

1 Jamón de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 6 a 7 kg aprox.
2 Bot. Vino tinto Rioja Lan a Mano Cosecha Especial Edición 
 Limitada
Presentado en caja jamonera especial madera

JAMONEROS

J-11
442,26 € +IVA

JAMONEROS

J-12
631,26 € +IVA

JAMONEROS
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Realizamos centros 
de mesa para tus 

celebraciones.
Consúltanos.
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CESTAS
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1 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Bot. Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Crujientes galletas elaboradas con cacao y chips de chocolate Florbú 120 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en cesta de mimbre arco 

C-A
51,01 € +IVA

CESTAS NAVIDEÑAS
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1 Bot. Cava MM Reserva de la Familia Brut Nature 
1 Bot. Ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
1 Bot. Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Valderivero Roble
1  Bot. Vino blanco Faustino Rivero Ulecia Verdejo
1 Barra Turrón de Crocant con frutos secos Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Wafers rellenos de Stracciatella Florbú 185 g.
1 Bolsa Bombones Seducción Trapa
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en cesta de mimbre arco 

C-B
72,76 € +IVA

CESTAS NAVIDEÑAS
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1 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Bot. Ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
1  Bot. Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva 
1  Bot. Vino rosado Penedés Ermita d’Espiells Pinot Noir ecológico
1  Bot. Vino blanco Faustino Rivero Ulecia Verdejo
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Tableta Chocolate puro con almendras enteras Torras 150 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Estrellas de Canela La Estepeña 100 g.
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Dorado de Sierra 500 ml.
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Presentado en cesta de mimbre arco 

C-1 BIS
C-1

92,65 € +IVA

CESTAS NAVIDEÑAS

 Igual contenido que el anterior añadiendo:
1 Paleta Bodega Gran Reserva cruce Duroc 

Llorente 4 a 4,50 kg aprox.

C-1 BIS
137,78 € +IVA
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2 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Bot. Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl. Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Bot. Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva  
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Condado de Oriza Roble
1 Bot. Vino blanco Marqués de las Rocas
1 Barra Turrón de Crocant con frutos secos Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Estrellas de Canela La Estepeña 100 g.
1 Frasco Aceitunas Verdial con hueso aliñadas La Masrojana peso neto 200 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
1 Presentado en cesta de mimbre arco 

C-2  O
pción B

C-2
112,38 € +IVA

CESTAS NAVIDEÑAS

Igual contenido que el anterior añadiendo
1 Paleta Bodega Gran Reserva cruce Duroc 

Llorente 4 a 4,50 kg aprox.

C-2 opción A
151,51 € +IVA

Igual contenido que el anterior añadiendo
1 Paleta Azabache Premium Sierra Morena de 4 

a 4,50 kg aprox.

C-2 opción B
170,64 € +IVA
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1 Paleta de cebo ibérica Joyas de la Serranía  4,50 a 5 kg aprox.
2 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
1 Bot. Ginebra Premium Nordés 70 cl.
2 Bot. Vino tinto Rioja Viña Albina Reserva Vendimia Seleccionada
1 Bot. Vino blanco Rueda Emina Verdejo de Bodegas Matarromera 
1 Barra Turrón de Jijona calidad suprema Classic Selection Coloma García Artesanos 
 D.O. Jijona 200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Leche y Almendras calidad suprema Classic 
 Selection Coloma García Artesanos 200 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 

1 Estuche Bombones Caja Roja 200 g.
1 Estuche Catanias Cudié 80 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Lata Espárragos blancos 6/12 Cojonudos Rosa de Ria 1/2 kg.
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Tarro Mousse de Oca trufado Zubia 100 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
Presentado en cesta de mimbre 2 pisos 

C-3 250,16 € +IVACESTAS NAVIDEÑAS
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1 Paleta de bellota 100% ibérica Sánchez Romero Carvajal 4,50 a 5 kg aprox.
2 Bot. Cava ecológico l’Alzinar Brut Nature Reserva
1 Bot. Whisky escocés Ballantine’s Blue 12 años 70 cl.
1 Bot. Ginebra 5TH Gin Black 70 cl.
1 Bot. Vermouth Yzaguirre Rojo Clásico 75 cl.
2 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bot. Vino blanco Synera 
1 Barra Turrón de Crocant con frutos secos Etiqueta Negra calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Alicante Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.

1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja 200 g.
1 Estuche Catanias Cudié 80 g.
1 Tarro Pipas acarameladas Tradition Colection Coloma García Artesanos 160 g.
1 Tarro Mousse de Berenjena y pimiento Zubia 130 g.
1 Lata Bonito del norte en aceite de oliva Consorcio OL-120 
1 Tarro Paté de pimiento del piquillo Coquet 190 ml.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 g.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja con Pedro Ximénez y Queso artesano 
 Reserva Carmen 410 g.
Presentado en cesta de mimbre 2 pisos 

C-4 376,70 € +IVACESTAS NAVIDEÑAS
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1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
2 Bot. Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
1 Bot. Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl. Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Bot. Licor de hierbas La Bruja Bella 30% vol. 70 cl.
1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Bardos Romántica
1 Bot. Vino rosado Penedés Ermita d’Espiells Pinot Noir ecológico
1 Barra Turrón de Jijona calidad suprema Classic Selection Coloma García  
 Artesanos D.O. Jijona 200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Leche y Almendras calidad suprema Classic 
 Selection Coloma García Artesanos 200 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.

1 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 g. 
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi confitería 
 artesana 75 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Bloc Foie Gras francés de Canard Maison Jourdain 100 g.
1 Lata Ventresca de Bonito del Norte en aceite de oliva Los Peperetes OL-120
1 Pieza Longaniza de payés Tamaric 300 g.
1 Pieza Lomo de cebo ibérico Iberjabug 300 a 350 g aprox.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja con Pedro Ximénez y Queso artesano 
 Reserva Carmen 410 g.
Presentado en cesta de mimbre arco 

C-5 428,81 € +IVACESTAS NAVIDEÑAS
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1  Paleta Gran Reserva Joselito de 4,50 a 5 kg aprox.
1  Bot. Whisky escocés blended Chivas Regal 12 años 50 cl.
1  Bot. Ginebra inglesa London n.º1 70 cl.
2  Bot. Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran Reserva Brut Nature 
1  Bot. Vino tinto Dominio de Valdepusa Summa Varietalis 
1  Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bot. Vino blanco Rueda Emina Verdejo de Bodegas Matarromera 
1  Barra Turrón de Jijona calidad suprema Classic Selection Coloma García 
 Artesanos D.O. Jijona 200 g.
1  Barra Turrón de Alicante calidad suprema Classic Selection Coloma García 
 Artesanos D.O. Jijona 200 g.
1  Barra Turrón de Chocolate con Leche y Almendras calidad suprema Classic Selection 
 Coloma García Artesanos 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi confitería 
 artesana 75 g.

1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 g. 
1  Estuche Mazapán con chocolate Tradition Selection Coloma García Artesanos 200 g.
1  Tarro Melocotón en almíbar mitades Coquet frasco 720 g.
1  Tarro Pipas acarameladas Tradition Colection Coloma García Artesanos 160 g.
1  Frasco Espárragos gruesos 9/12 Cojonudos frasco 1/2 kg.
1  Lata Ventresca de Bonito del Norte en aceite de oliva Los Peperetes OL-120
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1  Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 190 g.
1 Estuche loncheado Lomo Cebo Ibérico 50% Manuel Guillén 100 g.
1  Pieza Chorizo cular bellota ibérico Dehesa del Yeltes 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón cular bellota ibérico Dehesa del Yeltes 500 g aprox.
1  Pieza Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita 500 g aprox.
Presentado en cesta de mimbre arco 

C-6 465,87 € +IVACESTAS NAVIDEÑAS
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C-10 821,86 € +IVACESTAS NAVIDEÑAS
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C-11 1.402,23 € +IVACESTAS NAVIDEÑAS
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1 Jamón ibérico de bellota 10 Vetas de Jabugo de 6 kg aprox.
1 Bot. Whisky escocés de malta Cardhu 12 años 70 cl.
1 Bot. Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl.
 Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Bot. Licor Orujo de Hierbas Ruavieja 50 cl.
2 Bot. Cava ecológico Juvé & Camps Essential Púrpura Brut Reserva 
2 Bot. Vino tinto Rioja tinto Monte Real Gran Reserva 
2 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Barbudo Roble
1 Bot. Vino blanco Penedés Torelló Blanc Tranquille
1 Bot. Vino blanco Penedés GR-5 Senders Xarel.lo de Terrer
1 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Fondant con Almendra Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Estuche surtido Selección La Estepeña 400 g. 
1 Estuche surtido Birba Selectas de chocolate 205 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi confitería
 artesana 75 g.
1 Panettone con trocitos de chocolate y naranja confitada confiteria artesana 

 Rafa Gorrotxategi 500 g.
1 Estuche Catanias Cudié 80 g.
1 Tarro Melocotón en almíbar mitades Coquet frasco 720 g.
1 Frasco Espárragos gruesos 9/12 Cojonudos frasco 1/2 kg.
1 Tarro Bonito del Norte en aceite de oliva Ortiz RO-260
1 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont du Canard 130 g.
1 Tarro Mousse de Oca trufado Zubia 100 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra ecológico La Masrojana 500 ml.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Pieza Lomo de cebo ibérico Iberjabug 300 a 350 g aprox.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Pack 3 Mermeladas selección para Quesos y Foies La Fageda 3*43 g.
1 Pieza Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita 
 estuchado 1 kg aprox.
Presentado en cesta de mimbre lacada 2 pisos

1 Paleta Gran Reserva Joselito de 4,50 a 5 kg aprox.
1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
1 Bot. Whisky escocés Single Malt Knockando 12 años 70 cl.
1 Bot. Ron Dominicano Barceló Imperial 70 cl.
1 Estuche Ginebra The Botanical’s 70 cl. + tarro Cardamomo + tarro Enebro
2 Bot. Corpinnat Gramona Imperial Brut ecológico. Envuelta manualmente con papel
 de celofán de origen vegetal 100% compostable.
2 Bot. Vino tinto Rioja Viña Ardanza Reserva
1 Bot. Vino tinto Rioja Lan a Mano Cosecha Especial Edición Limitada
2 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Pesquera Crianza
2 Bot. Vino blanco Penedés ecológico Miranda d’Espiells Chardonnay 100%
1 Bot. Vino rosado Penedés Ermita d’Espiells Pinot Noir ecológico
1 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Fondant con Almendra Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi confitería
 artesana 75 g.
1 Estuche surtido Selección La Estepeña 400 g. 
1 Estuche surtido Birba Imperial 200g.
1 Estuche Mazapán con chocolate Tradition Selection Coloma García Artesanos 200 g.
1 Panettone con trocitos de chocolate y naranja confitada confiteria artesana Rafa 
 Gorrotxategi 500 g.
1 Tarro Pipas acarameladas Tradition Colection Coloma García Artesanos 160 g.
1 Pistachos salados y tostados con cáscara Les Garrigues botella 275 g.
1 Tarro Melocotón en almíbar mitades Coquet frasco 720 g.

1 Frasco Mini Habitas Baby fritas en aceite de oliva Alsur 335 g.
1 Frasco Aceitunas Arbequinas ecológicas maceradas al estilo casero La Masrojana
 peso neto 370 g.
1 Tarro Pimiento rojo caramelizado Caprichos del Paladar 330 g.
1 Lata Mejillones en escabeche de las Rías Gallegas 8/10 Peperetes OL-120
1 Tarro Paté de berenjena con alcaparras Im-Perfect 110 g.   
1 Tarro Tomate frito de los Palacios 365 g.
1 Tarro Bonito del Norte en aceite de oliva Gran Gourmet Consorcio CE323
1 Lata Zamburiñas a la gallega Los Peperetes 120 g.
1 Lata Chipirones en su tinta Los Peperetes OL-120
1 Lata Esparrágos blancos extra Asensio D.O. Navarra extra 4/6 peso neto 250 g. 
1 Brazuelos de Pato confitados Le Pont du Canard lata 760 g.
1 Bloc de Gras francés Entier Maison Jourdain Le Parfait 130 g.
1 Bot. Vinagre de Jerez Bargalló 250 ml.
1 Bot. Aceite de oliva virgen extra Arbequina ecológico Mas Tarrés D.O. Siurana 250 ml.
1 Pieza Lomito ibérico de bellota Iberjabug 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón extra Ibérico Bellota cular Iberjabug 1 kg aprox.
1 Pieza Chorizo extra Ibérico Bellota cular Iberjabug 1 kg aprox.
1 Pieza Longaniza de payés Tamaric 300 g.
1 Dulce de membrillo La Góndola estuche 350 g.
1 Estuche Treat for Santa (Mermelada de fresa, naranja y frambuesa 3x42 g) 126 g.
1 Estuche 4 clases de queso de oveja leche cruda artesano 10-12 meses de curación 
 (romero, aceite, normal y en manteca) 4x160 g.
Presentado en cesta de mimbre lacada 3 pisos

C-10 821,86 € +IVACESTAS NAVIDEÑAS

C-11 1.402,23 € +IVACESTAS NAVIDEÑAS
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Selección Bodega
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1 Bot. Cava ecológico l’Alzinar Brut Nature Reserva
1 Bot. Vino tinto Rioja Cune Crianza
Presentado en estuche de cartón kraft

2 Bot. Vino tinto Rioja Viña Salceda Crianza
Presentado en estuche de cartón kraft

2 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Barbudo Roble
Presentado en estuche de cartón kraft

1 Bot. Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran Reserva Brut Nature 
1 Bot. Vino blanco ecológico Penedés Ermita D’Espiells Juvé & Camps
Presentado en estuche de cartón

Estuche Vino 1

Estuche Vino 2

Estuche Vino 3

Estuche Vino 4

Estuche Vino 1

Estuche Vino 2

16,85€ +IVA

16,09€ +IVA

Estuche Vino 3 16,85€ +IVA

Estuche Vino 4 23,44€ +IVA
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Estuche 3 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Pradorey Origen

Estuche 3 Bot. Vino tinto Rioja Luís Cañas Crianza 

Estuche 3 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Bardos Viñedos de Altura

Estuche Vino 5

Estuche Vino 6

Estuche Vino 7

Estuche Vino 5

Estuche Vino 6

21,49€ +IVA

31,86€ +IVA

Estuche Vino 7 35,26€ +IVA
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1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Valderivero Roble
1 Bot. Vino tinto Rioja Hacienda López de Haro Crianza 
1 Bot. Vino tinto Grego Garnacha Centenaria Viñas Viejas  
1 Termómetro para vinos
 Presentado en estuche 3 botellas con asas de cordón

1 Bot. Vino blanco ecológico Penedés Miranda 
 d’Espiells Chardonnay 100%
1  Bot. Vino tinto Rioja Viña Albina Gran Reserva
1  Bot. Vino tinto de autor Ribera del Duero 409  
 Medalla de Oro Mundus Vini
1 Termómetro para vinos
 Presentado en estuche 3 botellas con asas de cordón

1 Bot. Vino tinto Rioja Gran Albina Reserva 
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Protos Roble
1 Bot. Vino tinto Pla de Bages Abadal Franc
1 Estuche set de vino 2 piezas abridor y tapón
 Presentado en estuche 3 botellas con asas de cordón

R-0
27,97€ +IVA

R-1
33,70€ +IVA

R-2
38,66€ +IVA
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1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Valderivero Roble
1 Bot. Vino tinto Rioja Hacienda López de Haro Crianza 
1 Bot. Vino tinto Grego Garnacha Centenaria Viñas Viejas  
1 Termómetro para vinos
 Presentado en estuche 3 botellas con asas de cordón

1 Bot. Vino blanco ecológico Penedés Miranda 
 d’Espiells Chardonnay 100%
1  Bot. Vino tinto Rioja Viña Albina Gran Reserva
1  Bot. Vino tinto de autor Ribera del Duero 409  
 Medalla de Oro Mundus Vini
1 Termómetro para vinos
 Presentado en estuche 3 botellas con asas de cordón

1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Finca Resalso de 
 Emilio Moro
1 Bot. Vino tinto Ampurdán Gresa Expressió                                
1 Estuche set de vino 2 piezas abridor y tapón
 Presentado en estuche 3 botellas con asas de cordón

R-4
50,44€ +IVA
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Estuche Matsu 3 botellas: 
el Pícaro, el Recio y el Viejo

Caja madera  
2 botellas vino Ribera del Duero 
tinto Matarromera Crianza

Caja madera lujo barnizada 
2 botellas vino Rioja tinto 
Culmen Reserva de Bodegas Lan
 + decantador 

Estuche Matsu 
47,52€ +IVA

Estuche Matarromera
38,56€ +IVA

Estuche Culmen de Lan
87,91€ +IVA
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Estuche 2 botellas  
vino Rioja tinto Viña Pomal 
Reserva Terruño Centenario

Caja madera 
2 botellas vino Priorato tinto  
Coma Vella Finca Mas d’en Gil Reserva 

2 Bot. Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia 
 Gran Reserva Brut Nature 
1 Bot. Vino blanco ecológico Penedés Ermita D’Espiells 
 Juvé & Camps
 Presentado en caja de madera

Estuche Pomal
36,67€ +IVA

Estuche Mas d’en Gil
46,33€ +IVA

Caja
Surtido
Juvé&Camps
47,74€ +IVA
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FALTEN fotos noves

R-6
R-11
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2 Bot. Vino tinto Rioja Viña Salceda Crianza
2 Bot. Vino tinto Rioja Lan D-12 Crianza
2 Bot. Vino tinto de autor Ribera del Duero 409  
 Medalla de Oro Mundus Vini
Presentado en caja de madera con bisagras 

2 Bot. Vino tinto Rioja Marqués de Riscal Reserva
2 Bot. Vino tinto Rioja Gran Albina Reserva 
2 Bot. Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
Presentado en caja de madera con bisagras 

3 Bot. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Reserva
3 Bot. Vino tinto Dominio de Valdepusa Summa Varietalis 
Presentado en caja de madera con bisagras 

R-10

R-10
73,22€ +IVA

R-11
79,87€ +IVA

R-6
85,16€ +IVA
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R-22
V-A
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2 Bot. Vino tinto Rioja Marqués de Murrieta Reserva
2 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Arzuaga Crianza
 Medalla de Platino 97 Puntos - Decanter 2021
2 Bot. Vino tinto Habla del Silencio…
Presentado en caja de madera con bisagras 

1 Bot. Vino tinto Somontano 12 Lunas 
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Carramimbre Roble
1 Bot. Vino tinto ecológico Penedés Casa Vella d’Espiells
1 Bot. Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bot. Vino tinto Matsu El Pícaro
1 Bot. Vino tinto Iñaki Núñez Vendimia Seleccionada
Soporte vinatorio apilable de madera quemada 6 botellas

1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Protos Roble
1 Bot. Vino tinto ecológico Penedés Casa Vella d’Espiells
1 Bot. Vino tinto Rioja Cune Crianza
Presentado en caja de madera 3 botellas

1 Bot. Vino tinto ecológico de Alella tinto Parvus Syrah
1 Bot. Vino tinto Priorato Bellmunt Mas d’en Gil - Vino de Finca
1 Bot. Vino tinto Montsant Brunus 
Presentado en caja de madera 3 botellas

R-21
R-CATALU

Ñ
A

R-22
113,02€ +IVA

V-A
55,62€ +IVA

R-21
31,86€ +IVA

R-Cataluña
49,79€ +IVA
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1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Pago de los 
 Capellanes Reserva
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Malleolus de 
 Emilio Moro
1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero PSI Peter Sisseck
Presentado en caja de madera nogal barnizada 
con tapa corredera

1 Bot. Vino tinto Rioja 200 Monges Reserva
1 Bot. Vino tinto Rioja Viña Ardanza Reserva
1 Bot. Vino tinto Rioja Culmen de Lan
Presentado en caja de madera nogal barnizada 
con tapa corredera

Ribera
del Duero

Wine Box

146,23€ +IVA

Rioja
Wine Box

128,84€ +IVA
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1 Bot. Vino tinto Pla de Bages Abadal 3.9
1 Bot. Vino tinto Penedés Jean Leon Viña Le Havre 
 Cabernet Sauvignon Reserva
1 Bot. Vino tinto Priorato Bellmunt Mas d’en Gil - 
 Vino de finca
Presentado en caja de madera nogal barnizada con 
tapa corredera

1 Bot. Vino tinto Ribera del Duero Protos Reserva
1 Bot. Vino tinto Priorato Les Crestes 
 92 Puntos Parker
1 Bot. Vino tinto Rioja Mirto Ramón Bilbao 
 95 Puntos Decanter
Presentado en caja de madera nogal barnizada con 
tapa corredera

Cataluña
Wine Box

84,02€ +IVA

Selection
Wine Box

107,51€ +IVA



C/ de la Múnia 26, Pol. Ind. Domenys 1,
08720 Vilafranca del Penedès

T +34 938 174 300
info@totselecta.com

www.totselecta.com
www.lacentral.wine




